

动动手指挂上专家号 无须转院就能远程会诊

(上接一版)

“三位一体”救援体系 开启绿色生命通道

有些疾病,发病率高、死亡率高、致死率高,而且需要严格、紧急的治疗时间。如何节省急救时间,把握黄金急救时机?尽管我省各级急救站达到600多家,但由于各家急救中心设施、水平不一,一些地方群众在发生急病、重病时无法得到及时救治。

为了给突发情况和急危重症患者提供快速、安全、有效的医疗保障,河南省人民医院以该院互联网智慧分级诊疗体系为依托,建立了覆盖全省的航空医疗紧急救援网络——“空、地、互联网三位一体”救援体系,为急危

重症患者开启了绿色生命通道。

据介绍,2016年1月19日,河南省人民医院建立了“中国紧急救援河南航空救援基地”,该航空医疗救援服务网络以郑州为中心,覆盖全省150多个位点。

除此之外,96195综合服务平台也在河南省人民医院构建智慧医疗过程中起到不可或缺的作用。在搭建双向转诊和急危重症患者转运绿色通道方面,96195综合服务平台负责24小时重症病人转运车辆调度、床位调配、预约挂号、预约检查等,为患者提供更便捷的医疗服务。

优质医疗资源下沉 向“基层”传经验

“智慧医疗”的到来,不仅让就医体验日

新月异,诊疗过程高效快捷,也为医院带来重利利好。

日前,河南省(郑州)儿童医院正式通过HIMSS EMRAM(住院)六级现场评审,成为中国大陆、港澳台地区2017年度第六家通过的医院。其中,该院信息化建设成果是其通过评审的关键。

“信息化建设的重要性在医疗方面日益凸显。医院能够顺利通过本次评审是医院近年来不断加大信息化建设力度,稳步更新信息系统的结果。”河南省(郑州)儿童医院负责人表示,医院以业务需求驱动为主,不断开发应用紧贴医院需要、技术标准领先的信息应用系统,实现了药品、输血、检验、检查等医疗业务流程闭环,医疗服务的智能化记录、提示、查询和监控,实现医

院综合效率与效益的提升,在建成智慧儿童医院的道路上又迈出了坚实的一步。而接下来,医院将以“临床和管理需求驱动信息化建设”,为患者带来更好的体验,为临床人员创造更加便捷高效、安全可靠的信息化工作环境。

不断优化自身信息系统的同时,我市卫生计生信息化建设也在探索打造一条更加快捷的道路。记者走访发现,在省会各医院“智慧医疗”发展齐头并进之时,如何带动基层医院共发展共进步,也是我市各大公立医院的重要任务,不少医院通过线上影音互通的远程教学系统传授经验,开展远程培训、学术交流、适宜技术推广、典型病例分析、课件点播、手术录播等,提升基层医院诊疗服务能力。

郑州交警提醒

长假将结束返程高峰至 请避开拥堵路段和时段

本报讯(记者 王译博 通讯员 邢红军)“十一”长假即将结束,郑州交警提醒广大市民避开拥堵路段和时段错峰出行。

据往年流量情况和今年路况形势分析,在公路、铁路客流上,10月8日12时至22时,郑州火车站、高铁站、各个长途汽车站将出现客流高峰,如果没有特别需求,高峰时段请尽量不要往郑州火车站、高铁站、各个长途汽车站周边区域道路出行。

在市区道路上,10月8日14时至23时为返程高峰期,届时整个中州大道、陇海高架桥东向西方向、三环高架桥沿线,以及市区郑州火车站周边,将出现较大车流量。

此外,10月8日14时至18时是我市中学生返校时间段,届时各所中学门前道路将出现大的车流量,提醒大家避让。

10月9日是长假过后上班第一天,7时至9时是高峰期,市区三环以内道路车流量和人流最大。

惠济区培训社区科普大学骨干

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 闫艳芬)为进一步提升提高社区科普大学质量,日前,惠济区在河南农业高新科技园举办了为期两天的社区科普大学骨干培训班。来自惠济区6所社区科普大学的骨干学员和科普志愿者55人参加此次培训。

培训班安排市科普志愿金牌讲师进行科普讲座、医疗急救培训及心肺复苏操作、消防安全讲座和灭火器正确使用等课程,开展了“低碳行,科普游——探寻身边新科技”参观学习,提高社区科普大学骨干今后在教学管理工作中的水平和能力。



由于“十一”长假坚守岗位及安保工作的需要,我市许多民警无暇顾及子女的学习和生活,为此,各个分局相继开办起“警营托儿所”,以解公安民警的后顾之忧。 本报记者 丁友明 摄

依托红色资源 打造旅游胜地

登封白坪乡将建4A级景区



位于白坪乡的豫西抗日先遣支队司令部驻地旧址,今年挂牌“河南国防教育基地”

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓慧 文/图)昨日记者从登封市获悉,该市本土企业嵩基集团,计划投资3.5亿元开发白坪乡全域旅游,5年内建成国内4A级景区。

白坪东部红色资源丰富,红色文化底蕴深厚,南部山区山川秀丽,山清水秀,原生态自然风光优美,白坪发展红色生态旅游具有得天独厚的条件。合作双方将依托丰富的红色资源、优美的生态资源,发挥高速公路便利的交通优势,坚持“红色引领、绿色崛起、分步推进、协同发展”的原则,倾力打造集“干部培训、军事体验、军品创客、国防教育、红色文化乡村舞台”五大红色旅游板块,努力建设“登封第一观景台、天中避暑第一寨、古寨天街美食、仙人居民宿、观光玻璃栈道、连天接地索道、天雄寨观景小火车”等七大生态旅游板块。

安全生产 警钟长鸣

全省安全生产大检查期间 生产安全事故将提级调查

本报讯(记者 黄永东 通讯员 郭勇)记者昨日从市安监局获悉,省安委办近日下发通知,对全省安全生产大检查期间发生的生产安全事故一律上提一级调查处理。

据悉,今年7月份,为迎接党的十九大胜利召开,有效预防和遏制重特大事故,国务院安委会决定从7月至10月,在全国范围内开展安全生产大检查活动。国务院安委会督查组近期先后对我省安全生产大检查工作进行了督导检查。

为充分发挥事故调查处理的警示、惩戒作用,加大事故调查问责力度,有效遏制事故多发频发的苗头,省政府安委会决定从即日起,对安全生产大检查期间发生的生产安全事故一律上提一级调查处理。

我国生产安全事故等级划分现行依据是2007年施行的国务院《生产安全事故报告和调查处理条例》,分四个等级:特别重大事故(死亡30人以上)、重大事故(10到29人)、较大事故(3到9人)、一般事故(3人以下)。事故等级与事故调查组的级别以及事故责任追究轻重挂钩。其中,特别重大事故由国务院或国务院授权部门组织调查,重大事故由发生地省级政府负责调查;较大事故由社区的市级政府负责调查;一般事故由县级政府负责调查。上调一个等级,意味着大检查期间只要发生较大事故(死亡数达到3人),省政府就将出面调查处理。

郑州日报 讲文明树新风 公益广告

家和万事兴

文明 郑州

